



## Бывший сотрудник исправительного учреждения осужден за коррупционные преступления



Собранные Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника исправительного учреждения. Он признан виновным в коррупционных преступлениях (ч. 1 ст. 291.2, ч. 3 ст. 290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в конце 2023 года сотрудник ФКУ ИК-6 УФСИН России по Рязанской области получил взятки за пронос на территорию режимного объекта и передачу осужденному запрещенных предметов, в частности, мобильного телефона.

Преступления выявлены оперативными сотрудниками исправительного учреждения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

испытательным сроком 3 года со штрафом в размере 100 тысяч рублей. Кроме того, осужденный на 3 года лишен права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных функций.

*31 марта 2024*

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1872052>